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Kucaj srce maleno, miruj tu kraj mene
Na svjež život mirišeš još samo ovu noć
Miruj srce maleno, sklopi oči snene
S jutarnjim svitanjem na dug put ćeš poć'.
Kad dođu po tebe više ne gledaj u mene
Glasa nemoj pustiti i pogled obori
Jer tući će te, mučiti i da ne postanu još gori
U tišini sačekaj da tvoja lađa krene.
Po cestama širokim ona će te voziti
I žeđat ćeš i gušit se i daviti u stravi
Al' druge, milo, ne guraj jer svi ćete tad patiti
O kako to da objasnim tvojoj maloj glavi?!
I znat ćeš da si stigao kad miris krvi osjetiš
I još iz daljine čut ćeš teške krike
Svoj mali dah zadrži i sjeti me se ponovo
I miruj srce maleno – sve brzo bit će gotovo.
Uskoro ću i ja istom lađom krenuti
Al' ću tiho snivati dok ne dođe taj čas
Da srest ću te ponovno na pašnjaku vječnosti
Iz daljine, vjeruj mi!, prepoznat ću tvoj glas.
Zato miruj srce maleno, kucaj tu kraj mene
Na svjež život mirišeš još samo ovu noć
Kucaj srce maleno, sklopi oči snene
S jutarnjim svitanjem na dug put ćeš poć'.
Priča o transportu
Prije spavanja našoj djeci ne pričamo priču o transportu životinja... Priču o užasu najdužeg putovanja na kraju tako kratkog života... Priču o putovanju najbjednijih.
Ne pričamo priču višednevne patnje, priču o gladi i žeđi... O očima, punim straha, na putu za klanje.
Nikad ne pričamo o malim pernatim vratovima koji se ponekad slome pri zatvaranju u uske plastične ladice... O ležanju u vlastitim fekalijama na putovanju bez odmora i iskrcavanja... O polomljenim udovima, ranjavanju i gušenju zbog međusobnog gaženja u pretrpanim kamionima... O smrzavanju do smrti i kolapsu zbog vrućine... Ne pričamo... Jer ih s takvim užasom ne možemo suočiti.
No, priča o putovanju najbjednijih nastavlja se svaki dan. Možeš li se ti suočiti s tom groznom bajkom bez sretnoga kraja? Kako se želiš suočiti s time?
Aktivisti za prava životinja su mala ljudska zajednica u našem apatičnom i hladnom svijetu, ali daju najbolje od sebe kad god mogu i koliko to mogu!
I ti imaš svoju priliku, ne propusti je.
Podignimo glas protiv okrutnosti, za one koji ga ne mogu podići sami za sebe.
Pridruži se!
Vedran Romac
Pjesmu i tekst uz fotografije možete vidjeti i u obliku PP prezentacije.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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